Resultat fran Svenska Wachtelhundklubben avd Norr’s Officiell utstéllning for
Wachtelhundar Lordag 4 maj 2013 pa Tylisnas Udde, Borlénge

Domare: Filip Johnsson — hanar, Fredrik Norgren — tikar

Basta Tik —

BTKL

Biista tik-1, BIR

Lockfégelns Zilla S43441/2009

Biista tik-2, BIR-Veteran DK UCh NO UCh NO V-07 SE V-07 Digeshults Genta S20427/2005

Biista tik-3
Bista tik-4, CERT

DK UCh NO UCh Digeshults Jackie S32662/2008
DK V-12 Nord JV-11 Nord V-11 Nord V-12 Gallernisets Cilla SE22639/2011

Opl. Reserv-CERT Digeshults Ollie SE19850/2011

Basta Hane -

BHKL

Bista hane-1, BIM
Bista hane-2

C.LE EUW-11 FI V-11 FI&NO UCH NO V-10 Nord V-11 Lockfigelns FalconS46248/2007
Harsitras Gangster SE30868/2012

Biista hane-3, CERT Rhino SE24803/2011

Bista hane-4

C.LE FI&NO UCh NO V-08 Nord V-07 Nord V-09 SE V-07 Yomax Alukas S44793/2005

Opl. Reserv-CERT Nord JV-11 Gallernisets Cognac SE22643/2011

Klassvinnare

Tikar

Juniorklass-1
Juniorklass-2
Juniorklass-3
Juniorklass-4

Jaktklass-1

Jaktklass-2

Jaktklass-3
Jaktklass-4

Oppenklass-1

Oppenklass-2
Oppenklass-3
Oppenklass-4

Championklass-1

Veteranklass-1

Veteranklass-2
Veteranklass-3

Hanar

Juniorklass-1

Juniorklass-2

Juniorklass-3
Juniorklass-4

Unghundsklass-1
Unghundsklass-2
Jaktklass-1

Jaktklass-2
Jaktklass-3

Excellent  Speja SE27305/2012

Very Good Cannervikens Cajsa SE44755/2012
Very Good Wachteltorpets Caya SE13683/2012
Very Good Digeshults Rakel SE29152/2012

g’l‘;e”em’ DK V-12 Nord JV-11 Nord V-11 Nord V-12 Gallerniisets Cilla SE22639/2011
E’lfellent’ Digeshults Ollie SE19850/2011

Excellent ~ Carl-Hermans Sonja SE24541/2011
Excellent  Ozzi S35886/2008

E’]‘:e”em’ Lockfigelns Zilla S43441/2009
Excellent  Bella SE27024/2011

Excellent  Carl-Hermans Lystra S50648/2007
Very Good Vipa S55977/2009

E’I‘ge”ent’ DK UCh NO Uch Digeshults Jackie, $32662/2008
E’I‘ge“em’ DK UCh NO UCh NO V-07 SE V-07 Digeshults Genta, S20427/2005

Very Good SE UCh NO UCh SE V-08 Carl-Hermans Zickan, S52628/2002
Very Good Pristbolets Lycka S44854/2004

Excellent,  Harsitras Gangster SE30868/2012
E)I((cellent, Lockfigelns Plopp SE39889/2012

Excellent  Cannervikens Casper SE44756/2012
Excellent  Yomax Caos SE48325/2012

Excellent ~Hammarstigen's Garm SE10316/2012
Excellent ~ Angus SE41453/2011

Excellent, .
. Rhino SE24803/2011
E’I‘ge“em’ Nord JV-11 Gallernisets Cognac SE22643/2011

Excellent  Dajm S28593/2007



Jaktklass-4 Excellent  Ehrenhofers Iller SE66072/2010

E}f{cellent, Strandbergets Norton SE39011/2010
Oppenklass-2 Very Good Carl-Hermans Lukas S50641/2007
(:)ppenklass-?a Very Good Dahlings Charlie S15298/2008
Oppenklass-4 Very Good Zeus S24577/2007

Oppenklass-1

. Excellent, C.LE EUW-11 FI V-11 FI&NO UCH NO V-10 Nord V-11 Lockfigelns
Championklass-1

CK FalconS46248/2007
Championklass-2 Excellent, C.ILE FI&NO UCh NO V-08 Nord V-07 Nord V-09 SE V-07 Yomax
p CK AlukasS44793/2005
Excellent,

Veteranklass-1 SE UCh Viijiagarens Bork S53012/2003

CK
Vi vill tacka vara sponsorer som har varit véldigt givmilda och bidragit med manga fina priser till
Wachtelhundsutstéllningen 2013.

Ring 1
Domare: Filip Johnsson

Juniorklass hanar
1. Cannervikens Casper SE44756/2012 2012-06-17 brun
e Junkerns Aktiv S34042/2005 u Carl-Hermans Lystra S50648/2007
Uppf Sara Cannervik, Vikingstad Ag Yvonne Nilsson, Horn Specialtecken S
10 man junior. Maskulint vackert huvud. Utmarkt hals och rygglinje. Valvinklad fram och bak. Valutvecklad kropp fér aldern. Bra ben och tassar.
Passande benstomme. Visas | val hogt hull. Utmarkta rérelser fran sidan. Nagot trang bak.
Mankhojd: 48,5 cm Pris: Excellent, Kk 3:a
2. Cannervikens Charlie SE44758/2012 2012-06-17 brun
e Junkerns Aktiv S34042/2005 u Carl-Hermans Lystra S50648/2007
Uppf Sara Cannervik, Vikingstad Ag Roger Bjurhed, Atvidaberg Specialtecken S
10 man hane. Bra huvud. Bra hals. Skulle 6nska battre rygglinje. Knappt vinklad | skuldra, évervinkel. Valutvecklad kropp. Utmarkta vinklar bak.
Nagot tunn benstomme. Bra rérelser fran sidan. Nagot trang bak. Behdver mer ringtraning.
Mankhdjd: 49 cm Pris: Very Good
3. Carl-Hermans Xpert SE44749/2012 2012-06-11 brun
e Angstugans Bonus S49539/2006 u Carl-Hermans Kathe S45083/2005
Uppf Mary Carlsson o Linda Hermansson, Sjévik Ag Malin Magnusson, Hallevadsholm Specialtecken S
Utmarkt typ. 10 man hane. Maskulint huvud. Utmarkt hals, bra rygglinje. Utmarkta vinklar fram och bak. Valutvecklad kropp. Utmarkt benstomme.
Utmarkta tassar. Utmarkta rorelser nar han vill visa dessa. Nagot lag pa benen.
Mankhojd: 46,5 cm Pris: Excellent
4. Harséatras Gangster SE30868/2012 2012-04-02 brun
e Sippolas Lymmel S33284/2009 u Harsétras Ella S17236/2007
Uppf Ola Eriksson, Melldsa Ag Lasse Wennholm, Malmképing Specialtecken S
Maskulint huvud med trevligt uttryck. 12 manader gammal. Utmarkt hals och rygglinje. Tillréckliga vinklar fram och bak. Tillrécklig kropp for aldern.
Utmarkt benstomme. Utmarkta rorelser. En lovande junior.
Mankhojd: 47,5 cm Pris: Excellent, Kk 1:a, Ck, Bhkl 2:a
5. Kiladalens Loui SE19680/2012 2012-02-15 brun
e Knestorps Ipod S45772/2008 u Sydvindens Highness S43361/2007
Uppf BIll Hakansson, Alberga Ag Robert Norberg, Appelbo Specialtecken S
14 manader. Grovt oadelt huvud med allt fér mycket I&pp. Sma korta 6ron. Utmarkt hals och rygglinje. Knappt vinklad | skuldran. Outvecklad kropp.
Tillrdckliga vinklar bak. Passande benstomme. Allt fér kvadratisk. Bra rérelser.
Mankhéjd: 57 cm Pris: Good
6. Lockfagelns Plopp SE39889/2012 2012-06-03 brunskimmel
e Stawaskogens Kada S22829/2009 u Lockfagelns Zilla S43441/2009
Uppf Mia Kéllberg, Sala Ag Christer Owenius, Oregrund Specialtecken S
11 man hane. Skulle 6nska kraftigare nosparti med nagot mera langd. Bra hals. Utmarkt rygglinje. Valvinklad fram. Utmarkt kropp for aldern.
Utmarkta vinklar bak med breda lar. Passande benstomme. Utmérkta rérelser fran sidanoch bak. Nagot vid fram. Utmarkt presenterad.
Mankhojd: 46,5 cm Pris: Excellent, Kk 2:a, Ck
7. Lockfagelns Pralin SE39888/2012 2012-06-03 brunskimmel
e Stawaskogens Kada S22829/2009 u Lockfagelns Zilla S43441/2009
Uppf Mia Kéllberg, Sala Ag Madelene Carlsson, Nyndshamn Specialtecken S
11 man hane. Mycket tilltalande huvud. Utmarkt hals och rygglinje. Stolt éver sin svans. Knappt vinklad | skuldran och éverarm. Tillracklig kropp for
aldern. Nagot lang | 1anden. Tillrackliga vinklar bak. Tillracklig benstomme. Utmarkta rorelser.
Mankhojd: 49,5 cm Pris: Excellent
8. Sargas SE41284/2012 2012-05-28 brunskimmel



e Monty Vom Hubertuskopf VDHDWO08-592 u Triggerhappy’s Kula S69607/2005

Uppf Bengt Tjérnebrant, Halmstad Ag UIf Karlsson, Atvidaberg Specialtecken S

11 man hane. Maskulint huvud. Tillrécklig hals. Behdver strama sin rygglinje. Kort éverarm. Vid skuldra. Valutvecklad kropp for sin alder. Tillrackliga
vinklar bak. Bra benstomme. Bra rérelser fran sidan och bak. Maste strama sina frambensrorelser.

Mankhojd: 47,5 cm Pris: Very Good

9. Schakalens Nemo SE33375/2012 2012-05-01 brun

e Sippolas Kobras S19563/2007 u Schakalens Lilla Lady Loo S44012/2008

Uppf UIf Bergman, Gustafs Ag Mikael Hillberg, R6nnéang Specialtecken S

12 man junior. Skulle 6nska &dlare skalle. Smé 6ron. Utmarkt hals. Karp rygg. Rakstélld skuldra och vid. Godtagbar kropp. Tillréckliga vinklar bak.
Godtagbar benstomme. Behdver stabilisera sig | rorelse runt om.

Mankhéjd: 47,5 cm Pris: Very Good

10. Schakalens Nisse SE33377/2012 2012-05-01 brunskack

e Sippolas Kobras S19563/2007 u Schakalens Lilla Lady Loo S44012/2008

Uppf Ulf Bergman, Gustafs Ag Jukka Virtala, Huddinge Specialtecken S

12 man. Skulle 6nska &dlare huvud och mérkare 6gon och langre 6ron. Tillrécklig hals. Bra rygglinje, den sekund han vill visa den. Knappt vinklad.
Valutvecklad kropp. Utmarkt benstomme. Rorelser svarbeddomda pga hundens aktivitet. Nagon sekund ser de utmarkta ut.

Mankhéjd: 46 cm Pris: Very Good

11. Schakalens Nitro SE33376/2012 2012-05-01 brunskack

e Sippolas Kobras S19563/2007 u Schakalens Lilla Lady Loo S44012/2008

Uppf UIf Bergman, Gustafs Ag David Jansson, Stéllet Specialtecken S

12 méan. Maskulint &delt huvud. Onskar mérkare 6gon. Utmérkt hals och rygglinje. Knappt vinklad fram. Utmérkta vinklar bak. Passande
benstomme. Utmarkta rorelser fran sidan och bak. Behéver stramas fram. Palsen behéver komma éver hela kroppen.

Mankhojd: 49,5 cm Pris: Excellent

12. Storviltjagarens Bull SE40758/2012 2012-05-21 rod

e Wachtelmans Barro $39223/2008 u Rabia Vom Kirschbaum S50151/2009

Uppf Martin Jeppsson, Valla Ag Marcus Gustafsson, Skanes Fagerhult Specialtecken S

12 man junior. Maskulint huvud. Utmarkt hals, rygglinje och kropp. Godtagbara vinklar fram. Outvecklad kropp. Utmarkta vinklar bak. Breda lar.
Utmarkta ben och tassar. Utmarkta rorelser runt om.

Mankhojd: 47,5 cm Pris: Excellent

13. Sture SE52962/2012 f 2012-04-12 brun

e Knestorps Igor S45773/2008 u Mellomgardens Meya S46339/2008

Uppf Johan Hilander, Eckeré Ag Hanna Johansson, Sundsvall Specialtecken S

52 cm. Maskulint huvud som 6nskas adlare. Tillracklig hals. Utmarkt rygglinje. Godtagbara vinklar fram och bak. Mycket valutvecklad kropp. Utmarkt
benstomme. Utmarkta rorelser nar han vill visa dessa.

Mankhéjd: 52 cm Pris: Excellent

14. Wachteltorpets Cay SE13687/2012 2012-01-23 brun

e Dotterel’'s Cragganmore S30902/2008 u Wachteltorpets Freja S63081/2008

Uppf Erik Dichmann-Hansen, Matfors Ag Thor Olsson, Arvika Specialtecken S

Deltager ej

15. Yomax Caos SE48325/2012 2012-07-26 brun

e Sippolas Kaiser S19558/2007 u Yomax Bixa S42182/2008

Uppf Peter Hansson och Eva Liljegren, Borlange Ag Peter Hansson och Eva Liljegren, Borlange Specialtecken S

9 méan. Adelt maskulint huvud. Trevligt uttryck. Utmérkt hals och rygglinje. Valvinklad fram och bak. Tillrécklig kropp for &ldern. Passande
benstomme. Utmarkta rérelser nar han vill visa dessa. Ger ett hogstallt och luftigt intryck. Utmarkta rorelser.

Mankhdjd: 55 cm Pris: Excellent, Kk 4:a

Unghundsklass hanar
16. Angus SE41453/2011 2011-06-18 rod
e Kérrmarkens Lando S$53999/2009 u Karrmarkens Kaisa S66035/2008
Uppf Hakan Lagergren, Farjestaden Ag Oscar Palm, Uppsala Specialtecken S
Adelt maskulint huvud. Utmérkt hals och rygglinje. Brant kors. Knappt vinklad i skuldra och éverarm. Utmérkta lar. Tillracklig kropp. Tillrécklig
benstomme. Utmarkta rérelser.
Mankhojd: 50,5 cm Pris: Excellent, Kk 2:a
17. Hammarstigen’s Cyrillius SE41747/2011 f 2011-05-25 brunskimmel
e Hagavikens Hero S56471/2004 u Hammarstigen’s Geisha S24005/2008
Uppf Madelen Norstrém, Fjugesta Ag Lars-Olof Bjérkqvist, Sunnansjé Specialtecken S
Deltager ej
18. Hammarstigen’s Garm SE10316/2012 2011-11-13 brunskack
e Stawaskogens Igge S22713/2008 u Trappers Adventure’s Ellinore S32630/2006
Uppf Madelen Norstrém, Fjugesta Ag Lars Ostlund, Appelbo Specialtecken S
17 méan unghane. Maskulint huvud. Utmarkt hals och rygglinje. Mycket stolt dver sin svans. Knappt vinklad fram och bak. Tillracklig kropp fér sina 17
manader. Passande benstomme. Utmarkta rorelser.
Mankhdjd: 50 cm Pris: Excellent, Kk 1:a



Jaktklass hanar
19. Bjornfotens Kirox $53006/2009 2009-07-16 brun
e Arko Vom Wildererstein S49119/2008 u Karrmarkens Chanel S44355/2001
Uppf Mikael och Sabina Grennard, Enhdrna Ag Tobias Gunnarsson, Sdderfors
Utmarkt typ. Maskulint huvud med nagot markerat stop. Utmarkt hals, rygglinje och kors. Knappt vinklad | skuldra och éverarm. Valutvecklad kropp.
Valvinklad bak. Utmarkta ben och tassar. Utmarkta rérelser nar han vill visa dessa. Ej i pals for dagen.
Mankhéjd: 51,5 cm Pris: Excellent
20. Bjornfotens Lennon SE61787/2010 2010-09-18 rod
e Finn Vom Wildererstein ZBDW08-500 u Bjornfotens Hexa S55520/2007
Uppf Mikael och Sabina Grennard, Enhérna Ag Lennart Bellqvist, Storvreta
Skulle 6nska betydligt dlare huvud med mer langd och torrare lappar. Utmarkt hals och rygg. Brant kors. Knappt vinklad fram och bak.
Valutvecklad kropp. Utmarkta ben och tassar. Bra rorelser.
Mankhéjd: 49 cm Pris: Very Good
21. Bjornfotens Nickel SE45193/2011 2011-06-07 rod
e Karrmarkens Lando S53999/2009 u Bjornfotens Bianca S37121/2004
Uppf Mikael och Sabina Grennard, Enhérna Ag Karin Kvick, Enhérna
50 cm. 22 man hane. Maskulint huvud. Nagot for mycket markerat stop, for évrigt adelt. Utmarkt hals, rygglinje. Valvinklad fram och bak. Godtagbar
kropp for aldern. Utmarkta ben och tassar. Utmarkta rorelser fran sidan, nagot trang bak.
Mankhéjd: 50 cm Pris: Excellent
22. Bootes SE28923/2010 2010-04-02 brun
e Bjornfotens Bellman S37125/2004 u Smaviltjagarens Wii Vaka S59586/2007
Uppf Sofia Magnusson, Ljungskile Ag Christian Andersson, Alandsbro
Maskulint &delt huvud med trevligt uttryck. Utmarkt hals och rygglinje. Stolt 6ver sin svans. Tillrackliga vinklar fram och bak. Valutvecklad kropp. Bra
ben och tassar. Bra rorelser. Visas | alt for hogt hull.
Mankhojd: 52 cm Pris: Very Good
23. Carl-Hermans Sluggo SE24547/2011 2011-03-01 brun
e Schakalens Herbert S31941/2005 u Carl-Hermans Martha-Louic S40182/2008
Uppf Linda Hermansson o Mary Carlsson, Tanumshede Ag Charlotta Fréander, Stockholm
2 ar och 2 manader. Maskulint &delt huvud med trevligt uttryck. Bra hals. Utmarkt rygglinje. Knappt vinklad i skuldran. Valutvecklad kropp.
Valvinklad bak. Utmarkta lar. Krokiga framben. Utmarkt benstomme. Skulle 6nska langre steg | rorelse. Frambensrorelserna behdver stramas
ordentligt.
Mankhéjd: 51 cm Pris: Very Good
24, Carl-Hermans Uncas SE24557/2011 2011-03-05 brun
e Basse S26988/2004 u Carl-Hermans Lucky-Nova S50640/2007
Uppf Linda Hermansson o Mary Carlsson, Tanumshede Ag Marcus Jansson, Orbyhus
22 méan hane. Skulle ha battre kénspragel. Adelt huvud som skulle vara mer maskulint. Utmarkt hals. Bra rygglinje. Vélvinklad fram och bak.
Behdver mer kropp och massa. Tunn benstomme. Bra rorelser. Flott presenterad.
Mankhdjd: 50 cm Pris: Very Good
25. Dajm $28593/2007 2007-03-07 brun
e Hatz Watz Lotus S36496/2000 u Storvretens Malin S48777/2002
Uppf Wallman Sture Gnesta Ag Ann-Christine Dantoft, Nykvarn
51,5 cm. Maskulint huvud med val mycket lapp. Utmarkt hals och rygglinje. Valvinlad fram och bak. Valutvecklad kropp. Passande benstomme och
tassar.
Mankhéjd: 51,5 cm Pris: Excellent, Kk 3:a
26. Digeshults Odin SE19846/2011 2011-02-09 brun
e Enno Vom Zerling S69086/2008 u Digeshults Jackie $32662/2008
Uppf Sara och Roger Bengtsson, Oskarstrom Ag Johan Meyer, Svalév
Deltager ej
27. Digeshults Oktan SE19847/2011 2011-02-09 brun
e Enno Vom Zerling S69086/2008 u Digeshults Jackie S32662/2008
Uppf Sara o Roger Bengtsson, Oskarstrém Ag Susanna Hansson o Mattias Westlund, Falun
49 cm. Maskulint huvud, trevligt uttryck. Utmérkt hals och rygg. Valvinklad fram och bak. Tillrécklig kropp. Bra ben och tassar. Utmérkta rérelser.
Trevligt presenterad.
Mankhdjd: 49 cm Pris: Excellent
28. Digeshults Oskar SE19844/2011 2011-02-09 brun
e Enno Vom Zerling S69086/2008 u Digeshults Jackie $32662/2008
Uppf Sara o Roger Bengtsson, Oskarstrém Ag Ulf Skarp, Osby
Deltager ej
29. Dotterel’s Cragganmore S30902/2008 f 2008-04-15 brun
e Viijagarens Bork S53012/2003 u Stillebéackens Emilia S37455/2005
Uppf Kjell Munksten, Kullavik Ag Kent Arleij, Lillkyrka
Maskulint huvud. Trevligt uttryck. Utméarkt hals. Karprygg. Godtagbara vinklar fram. Valvinklad bak. Passande benstomme. Bra rorelser.



Valutvecklad kropp. Ej | pals for dagen.

Mankhojd: 48,5 cm Pris: Very Good

30. Ehrenhofers lller SE66072/2010 2010-10-24 brun

e Keilerwald Hazzo S26224/2004 u Britta Vom M&hnesee S67952/2007

Uppf Johan Fredrik o Eva-Maria Grénvall, Lédése Ag Lars Térnblom, Fjardhundra

Maskulint &delt huvud. Lagt ansatta 6ron. Utmarkt hals, resning och rygglinje. Utmarkta vinklar fram och bak. Valutvecklad kropp for sin alder.
Utmarkta lar, ben och tassar. Utmarkta rorelser.

Mankhdjd: 50 cm Pris: Excellent, Kk 4:a

31. Nord JV-11 Gallernasets Cognac SE22643/2011 2011-02-27 brun

e Vivareds Bob S25594/2004 u Rotvaltans Alice S40945/2004

Uppf Gulimar Gustafsson, Otterbécken Ag Lotta Alexandersson, Lyrestad

51,5 cm. Maskulint &delt huvud med trevligt uttryck. Utméarkt hals, rygglinje och kors. Utmarkta vinklar

fram och bak. Valutvecklad kropp for aldern. Utmarkta ben och tassar. De basta rorelserna for dagen.

Flott presenterad.

Mankhojd: 50 cm Pris: Excellent, Kk 2:a, Ck, Reserv-Cert

32. Hammarstigen’s Keizo SE41748/2011 2011-05-25 brun

e Hagavikens Hero S56471/2004 u Hammarstigen’s Geisha S24005/2008

Uppf Madelen Norstrém, Orebro Ag Torbjérn Palsson, Kungshamn

Maskulint &delt huvud med trevligt uttryck. Utmarkt hals. Karprygg i rorelse. Godtagbara vinklar fram. Behdver mer kropp och massa. Utmarkta
vinklar bak. Bra rorelser. Bra ben och tassar. Behdver mer traning.

Mankhéjd: 52,5 cm Pris: Very Good

33. Hammarstigen’s Njord SE10315/2012 2011-11-13 brunskack

e Stawaskogens Igge S22713/2008 u Trappers Adventure’s Ellinore S32630/2006

Uppf Madelen Norstrém, Fjugesta Ag Daniel Ohrn, Valskog

Maskulint huvud. Skulle énska det &dlare, mera langd. Utmérkt hals. Bra rygglinje. Knappt vinklad fram. Valutvecklad kropp. Utmarkta vinklar bak
med breda lar. Passande benstomme. Rérelser mycket svarbeddmda pga aktivitet i ringen. Behéver mer ringtréning.

Mankhéjd: 49 cm Pris: Good

34. Harsatras Frej SE27794/2011 2011-03-15 brun

e Mirko Vom Meisenwinkel S11364/2004 u Harsatras Ella S17236/2007

Uppf Ola Eriksson, Mellésa Ag Martin Jardelin, Kimstad

Maskulint huvud, trevligt uttryck. Utmarkt hals och rygglinje. Valvinklad fram. Behéver mer kropp och massa. Skulle 6nska kraftigare bakparti.
Utmarkta ben och tassar. Bra rorelser.

Mankhojd: 49,5 cm Pris: Excellent

35. Helios $24576/2007 2007-03-27 brun

e Hatz Watz Ussa’s Qasper S37431/2003 u Frostnattens Lira S17746/2001

Uppf Andreas Nilsson, Haninge Ag Asa Kilyftell och Claes Jansson, Borlange

Maskulint huvud, trevligt uttryck. Utmarkt hals, bra rygglinje. Mycket hog svans stor helheten. Knappt vinklad éverarm. Valutvecklad kropp. Utmarkta
ben och tassar. Bra rorelser. Morrar nar jag tar i honom darav priset.

Mankhojd: 49 cm Pris: Disqualified

36. Knestorps Ipod S45772/2008 2008-05-17 brun

e Knestorps Figo S27835/2001 u Akela Aus Der Zauche S46258/2007

Uppf Roger och Pia Martensson, Dalstorp Ag Boris Claesson, Smalandsstenar

Maskulint huvud. Trevligt uttryck. Onskas nagot torrare. Bra hals och rygglinje. Knappt vinklad fram och bak. Valutvecklad kropp. Utmérkta I&r. Bra
ben och tassar. Svag halta | rorelse, darav pris.

Mankhéjd: 53 cm Pris: Cannot be judged

38. Rhino SE24803/2011 2011-04-01 brunskimmel

e Basco Von Der Haburg S57180/2009 u Alma S44015/2008

Uppf Markus Kristensson, Katrineholm Ag Patrik Hedh, Linképing

2-arig hane av utmarkt typ. Maskulint huvud. Utmarkt hals, rygglinje och kropp. Valvinklad fram och bak. Utmarkt kropp far aldern. Nagot lang |
landen. Utmarkta lar, ben och tassar. Utmarkta rérelser.

Mankhéjd: 50 cm Pris: Excellent, Kk 1:a, CK, Bhkl 3:a

39. Schakalens Hubert $31938/2005 2005-03-24 brun

e Murphy S39382/2002 u Keilerwald Fortuna S27345/2002

Uppf UIf Bergman, Gustafs Ag Asa Klyftell och Claes Jansson, Borlange Specialtecken C

Maskulint huvud. Trevligt uttryck. Tillracklig hals. Bra rygglinje. Godtagbara vinklar fram och bak. Valutvecklad kropp. Bra ben och tassar. Utmarkta
rorelser. Ej | pals for dagen. Flott presenterad.

Mankhdjd: 49 cm Pris: Excellent

40. Sydvindens Hamlet S43359/2007 2007-04-29 brunskimmel

e Kérrmarkens Gigant S52126/2005 u Ira Vom Hubertuskopf S17485/2007

Uppf Claes Carlsson, Vackelsang Ag Jan Friman, Fredriksdal

Maskulint huvud, trevligt uttryck. Tillracklig hals. Utmarkt rygglinje och kors. Valvinklad fram och bak. Véalutvecklad kropp. Utmarkta ben och tassar.
Bra rorelser fran sidan, nagot trang bak. Tilltalande helhet.

Mankhéjd: 51 cm Pris: Excellent



Oppen klass hanar
41. Alfons S43210/2008 2008-05-24 brun
e Yomax Alukas S44793/2005 u Wachtelmyrens Elektra S12881/2004
Uppf Lars Frendin, Sdderbarke Ag Erik Ninsved, Torsaker
Oédelt huvud, alltfér kort och markerat stop. Tillrécklig hals. Onskar stramare rygglinje. Véalutvecklad djup bréstkorg. Utmérkta ben och tassar. Breda
lar. Ror sig ok fran sidan, trang bak. Hunden tillater ej detaljgranskning (morrar) darav priset.
Mankhojd: 48,5 cm Pris: Disqualified
42, Carl-Hermans Lukas S$S50641/2007 2007-06-20 brun
e Ruff S38740/2003 u Vivareds Botilda S25600/2004
Uppf Mary Carlsson o Linda Hermansson, Sjévik Ag Lennart Reuterskidld, Kalarne
Maskulint &delt huvud. Trevligt uttryck. Utméarkt hals, bra rygglinje. Brant kors. Tillrdckliga vinklar fram och bak. Valutvecklad kropp. Passande
benstomme. Bra rérelser.
Mankhéjd: 53,5 cm Pris: Very Good, Kk 2:a
43. Dahlings Charlie $15298/2008 2007-12-31 brun
e Mirko Vom Meisenwinkel S11364/2004 u Prastbolets Fia S45646/2000
Uppf Tony Dahlléf och Camilla Wiik, Linghem Ag K-G Leander, Valbo Specialtecken S
Maskulint ej tillréckligt &delt huvud. Tillrécklig hals. Utmarkt rygglinje. Knappt vinklad. Vid i skuldran. Tillrickliga vinklar bak. Passande benstomme.
Bra rorelser.
Mankhéjd: 51 cm Pris: Very Good, Kk 3:a
44, Jaktlagans Sarek SE37798/2010 2010-04-28 brunskimmel
e Basco Von Der Haburg S57180/2009 u Carmal’s Morras Muska S45078/2007
Uppf Anna Gustafsson och Tom Pettersson, Katrineholm Ag Tobias Nilsson, Markaryd Specialtecken S
Maskulint huvud, trevligt uttryck. Utmarkt hals, rygglinje och kors. Vinklad fram men vid i skuldran. Valutvecklad kropp. Utmarkta vinklar bak. Krokiga
framben. Bra benstomme. Utmarkta rorelser fran sidan, trang bak, vid fram.
Mankhojd: 44 cm Pris: Very Good
45. Schakalens Enzo SE21848/2011 2011-02-28 brunskimmel
e Murphy S39382/2002 u Schakalens Lilla Lady Loo S44012/2008
Uppf UIf Bergman, Gustafs Ag Stefan Géras, Hedby Djura Specialtecken S
Deltager ej
46. Strandbergets Norton SE39011/2010 2010-05-14 brunskimmel
e Digeshults Hector S51357/2006 u Strandbergets Kamelia S14914/2006
Uppf Stefan och Agneta Strandberg, Sévsjé Ag Lennart Ekstrom, Eskilstuna
Maskulint huvud med trevligt uttryck. Tillracklig hals. Utmarkt rygglinje och kors. Tillrackliga vinklar fram och bak. Tillréacklig kropp. Utmarkta rorelser.
Ej i pals for dagen.
Mankhgjd: 50 cm Pris: Excellent, Kk 1:a, Ck
47. Zeus S24577/2007 2007-03-27 brun
e Hatz Watz Ussa’s Qasper S37431/2003 u Frostnattens Lira S17746/2001
Uppf Andreas Nilsson, Brandbergen Ag Bengt Froander, Stockholm Specialtecken S
Maskulint huvud med trevligt uttryck. Godtagbar hals. Bra rygglinje. Godtagbara vinklar fram och bak. Valutvecklad kropp. Tillracklig benstomme.
Tunt lar. Bra rorelser. ROr sig trangt bak, ok fran sidan.
Mankhéjd: 49 cm Pris: Very Good, Kk 4:a

Championklass hanar
48. C.I.E EUW-11 FI V-11FI&NO UCH NO V-10 NORD V-11 Lockfagelns Falcon $46248/2007 2007-06-25 brunskimmel
e Digeshults Eskil S50384/2003 u Ulvhults Mayday S12009/2004
Uppf Mia Kéllberg, Sala Ag Christer Owenius, Oregrund Specialtecken S
53 cm. Maskulint huvud. Harligt uttryck. Utmarkt hals, rygglinje och kors. Utmarkt kropp. Valvinklad fram
och bak. Utmérkta ben och tassar. Harliga rorelser. Champion val vard. Skulle énska honom gladare.
Mankhojd: 53 cm Pris: Excellent, Kk 1:a, CK, Bhkl 1:a, BIM
49. C.I.LE FI & NO UCh NO V-08 Nord V-07 Nord V-09 SE V-07 Yomax Alukas $44793/2005 2005-06-16 brun
e Leo-Bmo S30277/2000 u Ebba S39374/2002
Uppf Peter Hansson och Eva Liljegren, Borlange Ag Susanna och Bengt Hansson, Falun Specialtecken S
47,5 cm. Maskulint huvud harligt uttryck. Utmarkt hals och rygglinje. Valvinklad fram och bak.
Valutvecklad kropp. Bra ben och tassar. Utmarkta lar. Utmarkta rorelser. Champion val vard sin titel.
Mankhojd: 47,5 cm Pris: Excellent, Kk 2:a, Ck, Bhkl 4:a

Veteranklass hanar

e Fritz S32517/98 u Storans Busan S15575/98

Uppf Jenny och Jan-Erik Bodell, Balsta Ag Peter Hansson och Eva Liljegren, Borlange Specialtecken S

Maskulin hane. 9-arig veteran. Utmarkt hals och rygglinje. Utmarkta vinklar fram och bak. Véalutvecklad kropp. Utmarkta lar. Utmarkta rérelser fran
sidan. En vardig veteran i toppkondition.



Mankhojd: 50 cm Pris: Excellent, Kk 1:a, Ck
Ring 2
Domare: Fredrik Norgren

Valpklass tikar
51. Frastadbergens Zmilla SE51680/2012 f 2012-08-12 brun
e Lilla Borndés Nemo S46119/2006 u Degerhammars Trolla S17680/2009
Uppf Katharina Magnusson, Lilla Edet Ag Anders Nyqvist, Valbo Specialtecken S
Deltager ej

Juniorklass tikar
52. Asti SE50041/2012 2012-07-17 brun
e Knestorps Ipod S45772/2008 u Jaska Vom Réberspring S54707/2009
Uppf Helmut Kersting, Hovmantorp Ag Arne Huseby, Namna, Norge Specialtecken S
Pa 6vre storleksgransen. Mycket bra helhet. Proportionerligt feminint huvud, bra nosparti, konvex. Nagot ljusa égon. Flack manke. Stram rygg. Bra
skuldra. Bra vinklar bak. Bra ben och tassar. Ganska jamnt steg som kunde vara langre och effektivare. Bra pals. Bra temperament och arbetslust.
Mankhéjd: 54 cm Pris: Good
53. Bissy SE44741/2012 2012-06-19 brunskimmel
e Jaktodens Nimbus S60960/2008 u Assi S16699/2008
Uppf Géran Hultman, Tranas Ag Bengt-Erik Sonesson, Finnerddja Specialtecken S
Stor medelkraftig. Mycket god helhet. Proportionerligt huvud, annu nagot tunt nosparti och
underkake ljusa 6gon. Lagom lang hals. Bra 6verlinje. Passande benstomme. Platta tassar. Harmoniska vinklar. Bra harlag. Latta ganska
vagvinnande steg. Mycket bra temperament.
Mankhéjd: 52 cm Pris: Good
54. Cannervikens Cajsa SE44755/2012 2012-06-17 brun
e Junkerns Aktiv S34042/2005 u Carl-Hermans Lystra S50648/2007
Uppf Sara Cannervik, Vikingstad Ag Sara Cannervik, Sjégestad Vikingstad Specialtecken S
Mycket god helhet éver medelstorlek. Feminint huvud, kort nosparti, ljusa 6gon. Tillrackligt stram rygg. Bra kors. Bra skulderlage. Bra vinklar bak.
Bra lar. Kraftig benstomme. Stupar nagot framat | rérelse. Ganska véagvinnande steg. Bra harlag. Bra temperament.
Mankhojd: 50 cm Pris: Very Good, Kk 2:a
55. Cannervikens Citty SE44752/2012 2012-06-17 brun
e Junkerns Aktiv S34042/2005 u Carl-Hermans Lystra S50648/2007
Uppf Sara Cannervik, Vikingstad Ag Sara Cannervik, Vikingstad Specialtecken S
Medelstor. God helhet. Kraftigt ganska proportionerligt feminint huvud. Ljusa 6gon. Nagot framskjuten skuldra. Eftergivande rygg. Nagot brant
6verarm. Tillréckliga vinklar bak. Bra benstomme. Bra tassar. Ganska jamnt steg som kunde vara effektivare. Bra péls. Bra temperament.
Mankhojd: 47 cm Pris: Good
56. Carl-Hermans Wiwi SE43585/2012 f 2012-06-06 brun
e Knestorps Igor S45773/2008 u Carl-Hermans Martha-Louic S40182/2008
Uppf Linda Hermansson och Mary Carlsson, Tanumshede Ag Taimi och Sven-Ake Gunnarsson, Smalandsstenar Specialtecken S
Medelstor god helhet. Nagot kort nosparti. Ljusa égon. Flack manke. Tillrackligt stram rygg. Bra ben och tassar. Framskjuten skuldra. Brant
overarm. Tillrackliga vinklar bak. Steget kunde vara friare och effektivare speciellt bak. Bra péls. Bra temperament.
Mankhojd: 48,5 cm Pris: Good
57 Carl-Hermans Wixy SE43583/2012 f 2012-06-06 brun
e Knestorps Igor S45773/2008 u Carl-Hermans Martha-Louic S40182/2008
Uppf Linda Hermansson och Mary Gillholm Carlsson, Tanumshede Ag Jan Olsson Kristinehamn Specialtecken S
Medelstor, mycket god helhet. Feminint huvud. Ljusa 6gon. Tunt nosparti och underkake.
Tillrackligt lang hals. Framskjuten skuldra. Brant verarm. Langt Iandparti. Brant kors. Bra ben och tassar. Bra harlag. Bra temperament.
Mankhéjd: 47,5 cm Pris: Good
58 Digeshults Rakel SE29152/2012 f 2012-04-01 brun
e Otto Vom Heidewald VDHDWO07-071 u Digeshults Jackie S32662/2008
Uppf Sara och Roger Bengtsson, Oskarstrom Ag Elisabeth Kérnestam, Léddekdpinge Specialtecken S
Medelstor, mycket god helhet. Feminint proportionerligt huvud. Nagot ljusa 6gon. Bra hals och rygg. Nagot kort kors. Bra vinklar fram och bak.
Tillracklig benstomme. Ganska jamna och effektiva steg. Ej i basta péls. Bra temperament.
Mankhojd: 48,5 cm Pris: Very Good, Kk 4:a
59 Florahojdens Tess SE24315/2012 f 2012-03-14 brun
e Viijagarens Bork S53012/2003 u Aya S35229/2007
Uppf Thommy Brannman, Flen Ag Orjan Bertilsson, Otterbécken Specialtecken S
Mycket god helhet. Kraftigt feminint huvud. Prop. Ljusa 6gon. Flack manke, eftergivande rygg. Kort kors. Ganska bra skuldra. Bra vinklar bak. Bra
ben, nagot platta tassar. Ganska vagvinnande steg. Stupar framat | rérelse. Bra temperament. Bra harlag.
Mankhéjd: 47 cm Pris: Good



60 Jaktkulans Rose SE21082/2012 f 2012-02-12 brun

e Dillon $32638/2007 u Ehrenhofers Ester S63554/2008

Uppf Tomas Carlsson, Katrineholm Ag Tommy Barosen, Almunge Specialtecken S

Mycket god helhet. Proportionerligt feminint huvud. Ljusa 6gon. Bra nosparti. Bra hals och rygg. Brant kors. Tillréckliga vinklar fram, knappt vinklad
bak. Bra ben och tassar. Uppdragen buklinje. Ej i basta palskondition. Ganska balanserade rorelser. Tillrackligt paskjut. Bra temperament.
Mankhojd: 48 cm Pris: Good

61 Krullos Vicky SE62950/2011 f 2011-11-18 brun

e Digeshults Hjalle S51356/2006 u Bruna Bénans Divann S40187/2004

Uppf Mikael Olsson, Uddevalla Ag Tomas Zetterstrém, Hindas Specialtecken S

Stor, god helhet. Kraftigt tillrackligt feminint huvud. Ljusa 6égon. Bra hals. Flack manke. Eftergivande rygg. Bra vinklar fram och bak. Kraftig
benstomme. Kohasig. Bra tassar. Ganska vagvinnande steg. Langt landparti. Skjuter upp landen | rrelse. Bra harlag. Bra temperament.
Mankhéjd: 51 cm Pris: Good

62 Lockfagelns Polly SE39891/2012 f 2012-06-03 brunskimmel

e Stawaskogens Kada S22829/2009 u Lockfagelns Zilla S43441/2009

Uppf Mia Kéllberg, Sala Ag Lena Wildemo och David Gunnars,Boda Kyrkby Specialtecken S

Bra storlek. Mycket bra helhet. Torr och stram. Feminint huvud. Tunt nosparti. Ljusa 6gon. Bra 6verlinje. Kort kors. Passande benstomme. Bra
vinklar fram och bak. Bra tassar. Latta vagvinnande steg. Bra temperament.

Mankhdjd: 49 cm Pris: Very Good

63. Pantrabackens Sireé SE33896/2012 f 2012-04-19 brun

e Dahlings Crabat S15291/2008 u Pantrabackens Minna S44615/2006

Uppf Bengt Andersson, Strévelstorp Ag Kenneth Hégberg, Harngsand Specialtecken S

Liten, god helhet. Proportionerligt feminint huvud. Ljusa 6gon. Bra hals. Flack manke. Tillrackligt stram rygg. Passande benstomme. Bra tassar.
Ganska balanserade vinklar. Nagot langt landparti. Ganska jamnt steg som kunde vara langre. Bra harlag. Bra temperament.

Mankhéjd: 45,5 cm Pris: Good

64. Schakalens Nelli SE33379/2012 f 2012-05-01 brunskéack

e Sippolas Kobras S19563/2007 u Schakalens Lilla Lady Loo S44012/2008

Uppf UIf Bergman, Gustafs Ag Lars-Goéran Karlsson Képing Specialtecken S

Mycket god helhet. Kraftigt feminint huvud. Ljusa 6gon. Ganska bra 6verlinje. Nagot kort kors. Ganska harmoniska vinklar. Nagot platta tassar.
Tillrackligt parallella och nar hon vill visas ett ganska bra steg. Stupar framat | rérelse, som ej ar vagvinnande. Bra hérlag. Vek men tillganglig.
Mankhojd: 47 cm Pris: Good

65. Schakalens Nessie SE33378/2012 f 2012-05-01 brunskack

e Sippolas Kobras S19563/2007 u Schakalens Lilla Lady Loo S44012/2008

Uppf UIf Bergman, Gustafs Ag Johan Steineck, Vange Specialtecken S

Mycket god helhet. Feminint huvud. Nagot kort nosparti. Ljusa égon. Tunn underkake. Flack manke. Tillrackligt stram rygg. Bra vinklar fram och bak.
Passande benstomme. Nagot platta tassar fram. Ganska jamnt och effektivt steg. Bra lar. Bra harlag. Bra temperament.

Mankhojd: 47 cm Pris: Very Good

66. Schakalens Nora SE33380/2012 f 2012-05-01 brunskack

e Sippolas Kobras S19563/2007 u Schakalens Lilla Lady Loo S44012/2008

Uppf UIf Bergman, Gustafs Ag Leif Lindell, Orebro Specialtecken S

God helhet. Feminint proportionerligt huvud. Ljusa égon. Nagot kort nosparti som ska bli kraftigare. Balanserade vinklar. Tillracklig benstomme. Bra
tassar. Skjuter upp landen | rérelse. Steget kunde vara langre och effektivare. Bra péls. Bra temperament.

Mankhdjd: 47 cm Pris: Good

67. Speja SE27305/2012 f 2012-03-09 brun

e Digeshults Jack S32671/2008 u Jagmastaren Isalisa S35028/2006

Uppf Carl-Johan Melin Ag UIf Dahl, Séderhamn Specialtecken S

Over medelstorlek. Utmarkt helhet. Kraftigt proportionerligt feminint huvud. Bra égon och éron. Bra éverlinje. Nagot kort bréstkorg. Bra skuldra. Bra
vinklar bak. Bra lar. Bra ben och tassar. Bra harlag. Jamna effektiva steg. Tillrackligt paskjut. Valvisad. Bra temperament.

Mankhojd: 49,5 cm Pris: Excellent, Kk 1

68. Wachteltorpets Chelsea SE13685/2012 f 2012-01-23 brun

e Dotterel's Cragganmore S30902/2008 u Wachteltorpets Freja S63081/2008

Uppf Erik Dichmann-Hansen, Matfors Ag Jan Frisk, Brottby Specialtecken S

Over medelstorlek. God helhet. Feminint huvud som kunde vara kraftigare. Tunn underkéke. Pigmentsbrist | munnen. Bra hals, knick bak manken.
Svagt valvt landparti. Nagot framskjuten skuldra. Brant 6verarm. Tillrackliga vinklar bak. Uppdragen underlinje. Passande benstomme. Bra tassar. Ej
i basta palskondition. Steget kunde vara langre och effektivare. Bra temperament.

Mankhéjd: 50,5 cm Pris: Good

69. Yomax Cassi SE48326/2012 f 2012-07-26 brunskimmel

e Sippolas Kaiser S19558/2007 u Yomax Bixa S42182/2008

Uppf Peter Hansson och Eva Liljegren, Borlange Ag Fredrik Dahlgren, Lidképing

God helhet. Feminint huvud. Nagot ljusa 6gon. Tunn underkéke. Tillréckligt lang hals. Flack

manke. Bra skulderlage. Tillrackliga vinklar bak. Bra ben och tassar. Djup brostkorg. Bra steg fram. Bundet bak. Bra harlag. Skjuter upp landen |
rorelse. Bra temperament.

Mankhéjd: 52 cm Pris: Good

70. Yomax Chilla SE48322/2012 f 2012-07-26 brunskimmel

e Sippolas Kaiser S19558/2007 u Yomax Bixa S42182/2008



Uppf Peter Hansson och Eva Liljegren, Borlange Ag Magnus Lilieholm, Borlange Specialtecken S

Medelstor. God helhet. Proportionerligt feminint huvud. Ljusa 6gon. Flack manke. Tillréckligt

stram rygg. Ganska bra skuldra. Tillrackliga vinklar bak. Bra lar. Passande benstomme. Nagot platta tassar. Steget kunde vara langre och
effektvare. Stupar nagot framat | rérelse. Bra harlag. Bra temperament.

Mankhojd: 47,5 cm Pris: Good

71. Yomax Cibella SE48323/2012 f 2012-07-26 brunskimmel

e Sippolas Kaiser S19558/2007 u Yomax Bixa S42182/2008

Uppf Peter Hansson och Eva Liljegren, Borlange Ag Anders Hansson, Borlange Specialtecken S

Mycket god helhet. Feminint huvud. Kort nosparti. Tunn underkéake. Ljusa 6gon. Flack manke. Stram rygg. Brant kors. Ganska bra skuldra. Bra
vinklar bak. Bra ben och tassar. Bra temperament. Ganska effektivt steg, tillrackligt paskijut.

Mankhéjd: 51 cm Pris: Very Good

72. Yomax Cicci SE48324/2012 f 2012-07-26 brunskimmel

e Sippolas Kaiser S19558/2007 u Yomax Bixa S42182/2008

Uppf Peter Hansson och Eva Liliegren, Borlange Ag Anders Wiberg, Saltsj6-Boo Specialtecken S

Stort kraftig. God helhet. Uttrycksfullt feminint huvud. Nagot ljusa 6gon. Tunn underkéke.

Flack manke. Tillrackligt stram rygg. Bra skulderlége. Bra lar. Tillrackliga vinklar bak. Kort brant kors. Ganska bra steg fram. Tillrackligt paskjut. Hogt
buren svans. Stupar framat | rérelse. Bra péls. Bra temperament.

Mankhojd: 49,5 cm Pris: Good

75. Wachteltorpets Caya SE13683/2012 f 2012-01-23 brun

e Dotterel's Cragganmore S30902/2008 u Wachteltorpets Freja S63081/2008

Uppf Erik Dichmann-Hansen, Matfors Ag Erik Dichmann-Hansen, Matfors Specialtecken S

Mycket bra helhet. Proportionerligt huvud. Ljusa 6gon. Nagot tunn underkéke. Tillrackligt stram rygg. Ganska bra skuldra. Brant dverarm. Bra vinklar
bak. Bra lar, ben och tassar. Bra harlag. Ganska vagvinnande steg. Bra temperament.

Mankhojd: 48 cm Pris: Very Good, Kk 3:a

Unghundsklass tikar
73. Digeshults Quanda SE18385/2012 f 2012-01-31 brun
e Otto Vom Heidewald VDHDWO07-071 u Natter Vom Junkernhof SE27019/2011
Uppf Sara och Roger Bengtsson, Oskarstrdm Ag Gabriella Holmkvist, Arboga Specialtecken S
13 héger dverkake skadad. God helhet. Liten kraftig tung djup brostkorg. Kraftigt feminint huvud. Kort nosparti. Ljusa 6gon. Flack manke. Langt
landparti. Nagot framskjuten skuldra. Brant dverarm. Tillrackliga vinklar bak. Steget kunde vara langre och effektivare. Bra ben. Platta tassar. Bra
harlag. Bra temperament.
Mankhojd: 46 cm Pris: Good
74. Hammarstigen’s Saga SE10313/2012 f 2011-11-13 brunskack
e Stawaskogens Igge S22713/2008 u Trappers Adventure’s Ellinore S32630/2006
Uppf Madelen Norstrém, Fjugesta Ag Marcus Gustafsson, Skanes Fagerult Specialtecken S
God helhet. Feminint huvud. Kort nosparti. Nagot ljusa égon. Bra hals, eftergivande rygg. Langt landparti. Kort kors. Tillrackliga vinklar fram och bak.
Brostkorgen kunde vara djupare. Outvecklat forbrost. Steget kunde vara langre och effektivare. Ej | basta palskondition. Mycket bra temperament
och arbetslust.
Mankhojd: 50 cm Pris: Good

Jaktklass tikar
75. Ozzi $35886/2008 f 2008-04-02 brun
e Bernas Ebbe $26532/2005 u Hunnestorps Iza S19653/2005
Uppf Marcus Oskarsson, Laholm Ag Leif Gustafsson, Trollhattan Specialtecken S
Utmarkt helhet. Nagot ljusa 6gon. Kraftigt feminint huvud. Tilltalande | staende. Bra hals.
Tillrackligt stram rygg. Nagot brant kors. Bra skuldra. Tillréckliga vinklar bak. Bra ben och tassar. Nagot langt landparti. Gar trangt bak. Ganska
vagvinnande steg. Bra harlag. Bra temperament.
Mankhojd: 48 cm Pris: Excellent, Kk 4:a
76. Asca SE31599/2011 f 2011-04-08 brun
e Norréandans Ceasar S51057/2005 u Rogstads Akka S35146/2008
Uppf Per Zackariasson, Bjérklinge Ag Anki Nystrém och Stefan Pettersson, Bjérklinge
Liten. Bra byggn férh. Feminint huvud. Nétbruna 6gon. Tunn underkéke. Kort nosparti. Tillrackligt stram rygg. Nagot brant kors. Passande
benstomme. Ganska balanserade vinklar. Bra ben och tassar. Latta ganska vagvinnande steg. Ej | basta palskondition. Valskétt. Bra temperament.
Mankhdjd: 45 cm Pris: Very Good
77. Boheme SE18449/2010 f 2010-02-05 brun
e Viijagarens Bork S53012/2003 u Wachtelmyrens Elektra S12881/2004
Uppf Lars Frendin, Séderbarke Ag Per Karlsson, Smedjebacken
Deltager ej
78. Carl-Hermans Mullra S40181/2008 f 2008-04-25 brun
e Yomax Alukas S44793/2005 u Carl-Hermans Kathe S45083/2005
Uppf Mary Carlsson, Linda Hermansson Sjévik Ag Peter Svensson, Skara
God helhet. Feminint huvud. Nagot tunn underkéake. Nagot kort nosparti. Bra 6gon. Bra hals.



Eftergivande rygg. Brant kors. Bra vinklar fram och bak. Tunn benstomme. Bra tassar. Nagot 6ppen péls. Ganska balanserade rérelser som kunde
vara effektivare. Mycket bra temperament.

Mankhéjd: 46 cm Pris: Good

79. Carl-Hermans Sita SE24543/2011 f 2011-03-01 brun

e Schakalens Herbert S31941/2005 u Carl-Hermans Martha-Louic S40182/2008

Uppf Linda Hermansson och Mary Carlsson, Tanumshede Ag Peter Svensson, Skara

Bra byggn.férh. God typ. Feminint huvud. Bra skalle, kort nosparti. Tunn underkéke. Bra hals

och rygg. Kort brant kors. Grund bréstkorg. Outvecklat forbrést. Nagot langt landparti. Nagot

framskjuten skuldra. Bra vinklar bak. Ganska jamnt steg som kunde vara langre. Ej | basta

palskondition. Mycket bra temperament och arbetslust.

Mankhéjd: 50 cm Pris: Sufficient

80. Carl-Hermans Sonja SE24541/2011 f 2011-03-01 brun

e Schakalens Herbert S31941/2005 u Carl-Hermans Martha-Louic S40182/2008

Uppf Linda Hermansson och Mary Carlsson, Tanumshede Ag Linda Hermansson, Tanumshede

Utmarkt helhet. Uttrycksfullt feminint huvud. Bra 6ron. Kraftig hals. Nagot eftergivande rygg. Bra vinklar fram. Tillrackliga vinklar bak. Bra ben, nagot
platta tassar. Parallella ganska effektiva rorelser. Tillrackligt paskjut. Bra harlag. Bra temperament.

Mankhéjd: 50 cm Pris: Excellent, Kk 3:a

81. Digeshults Ollie SE19850/2011 f 2011-02-09 brun

e Enno Vom Zerling S69086/2008 u Digeshults Jackie S32662/2008

Uppf Sara och Roger Bengtsson, Oskarstrém Ag Elisabet Larsson, Kolbéck

Utmérkt helhet. Uttrycksfyllt ganska proportionerligt feminint huvud. Bra 6gon. Ramsnos. Bra

hals, markerad manke. Tillrackligt stram rygg. Nagot brant kors. Valvinklad fram, bra bak. Utvecklat forbrést. Bra ben och tassar. Bra brostkorg. Bra
underlinje. Bra harlag. Bra temperament och arbetslust. Valvisad.

Mankhojd: 48 cm Pris: Excellent, Kk 2:a, Ck, Reserv-Cert

82. DK V-12 Nord JV-11 Nord V-11 Nord V-12 Gallernasets Cilla SE22639/2011 2011-02-27 brun

e Vivareds Bob S25594/2004 u Rotvéltans Alice S40945/2004

Uppf Gullmar Gustafsson, Otterbécken Ag Joakim Aksell, Mariestad

Utmarkt helhet. Harmoniskt byggd. Nagot ljusa 6gon. Bra skalle. Tunt nosparti. Bra éver- och

underlinje. Harmoniska vinklar, bra ben. Nagot platta tassar. Balanserat effektivt steg. Bra paskjut. Ej i basta palskondition. Mycket bra temperament
och arbetslust. Valvisad.

Mankhojd: 48 cm Pris: Excellent, Kk 1:a, Ck, Btkl 4:a, Cert

83. Hammarstigen’s Freja SE10314/2012 f 2011-11-13 brunskack

e Stawaskogens Igge S22713/2008 u Trappers Adventure’s Ellinore S32630/2006

Uppf Madelen Norstrém, Fjugesta Ag Carina Hérnquist, Rimbo

God helhet. Feminint huvud. Nagot ljusa 6gon. Tunn underkéke. Bra hals och rygg. Nagot langt Iandparti. Tillrackliga vinklar fram och bak.
Tillrackligt forbrost. Bra ben och tassar. Nagot kohasig. Losa armbagar. Steget kunde vara langre och effektivare. Bra pals. Bra temperament.
Mankhojd: 46 cm Pris: Good

84. Harsatras Freja SE27790/2011 f 2011-03-15 brun

e Mirko Vom Meisenwinkel S11364/2004 u Harsatras Ella S17236/2007

Uppf Ola Eriksson, Mellésa Ag Fredrik Hammarqvist, Flen

Deltager ej

85. Mellomgardens Nitra SE19734/2010 f 2010-01-19 brunskimmel

e Anton Vom Weidig S70022/2008 u Klintens Cruella S69853/2004

Uppf Géran Rydler, Vargarda Ag Tordd Myhrhaug, Mafrand, Norge

Mycket bra helhet. Kraftigt feminint huvud. Nagot ljusa 6gon. Markerad manke. Nagot eftergivande rygg. Bra skuldra. Brant éverarm. Knappt vinklad
bak. Bra ben och tassar. Utvecklat forbrost. Steget kunde vara langre och effektivare. Lésa armbagar, vid front. Mycket bra temperament och
arbetslust.

Mankhdjd: 50 cm Pris: Very Good

86. Mjoans Isa Bella SE18086/2011 f 2011-01-28 rédskimmel

e Wastel Von Dreiannen S34895/2009 u Mjéans Garta S39213/2008

Uppf Hakan Larsson, Huaréd Ag Sven Erik Sandin, Hallnas

God helhet. Feminint huvud. Skallen skulle vara bredare och nospartiet kraftigare. Nagot tunn underkake. Lagt ansatta 6ron som saknar behang.
Flack manke. Tillrackligt stram rygg. Tillrackliga vinklar fram och bak. Bra benstomme. Platta tassar. Tavid. Ganska bra steg fram, bundet bak. Ej i
palskondition. Bra temperament.

Mankhojd: 48 cm Pris: Sufficient

87. Manbergets Snorkfroken SE27572/2011 f 2011-03-19 brun

Uppf Monika och Par Holmberg, Huskvarna Ag Thomas Lidskog, Fruféllan

Deltager ej

88. Runhedens Embla SE42779/2010 f 2010-05-18 brun

e Chester-Magnum S41489/2005 u Amazon S16721/2006

Uppf Anders Runnman, Karolina Hedtjarn, Norrképing Ag Anders Runnman, Norrképing

Medelstor, mycket bra helhet. Kraftigt ganska proportionerligt huvud. Nagot ljusa 6gon. Eftergivande rygg. Bra vinklar fram. Vid | fronten. Tillréckliga
vinklar bak. Hastrang. Lésa armbagar. Hogt buren svans. Stupar nagot framat | rérelse. Ganska balanserat steg. Bra ben och tassar. Bra pals.



Mycket bra temperament och arbetslust.
Mankhojd: 48 cm Pris: Very Good
89. Runhedens Skade SE42781/2010 f 2010-05-18 brunskack
e Chester-Magnum S41489/2005 u Amazon S16721/2006
Uppf Anders Runnman, Norrképing Ag Thomas Berggren, Jarlasa
God helhet. Uttrycksfullt feminint huvud. Nagot ljusa 6gon. Nospartiet kunde vara kraftigare., Flack manke. Tillréckligt stram rygg. Brant kors. Svagt
skruvad svans. Ganska bra skuldra. Knappt vinklad bak. Kohasig. Vid | fronten. Bra ben och tassar. Steget kunde vara langre och effektivare. Bra
harlag. Bra temperament och arbetslust.
Mankhojd: 48 cm Pris: Good
90. Schakalens Ester SE21851/2011 f 2011-02-28 brunskimmel
e Murphy S39382/2002 u Schakalens Lilla Lady Loo S44012/2008
Uppf UIf Bergman, Gustafs Ag Gabriella Holmkvist, Arboga
God helhet. Feminint huvud. Bra 6ron. Mycket ljusa 6gon. Kort snipigt nosparti. Kort hals. Tillrackligt stram rygg. Framskjuten skuldra. Utvecklat
forbrost. Djup brostkorg. Bra vinklar bak. Bra rorelser fran sidan. Bra ben, platta tassar. Bra temperament.
Mankhojd: 45 cm Pris: Sufficient
91. Skogsmans Saija SE18526/2011 f 2011-02-07 brun
e Wastel Von Dreiannen S34895/2009 u Sippolas Kaxi S19565/2007
Uppf Lars Inge Bergquist, Ahus Ag Niclas Haag, Huskvarna
God helhet. Feminint huvud. Nétbruna 6gon. Bra 6ron. Bra hals. Stram rygg. Nagot brant kors. Tillracklig benstomme. Nagot tavid. Nagot tunn
bréstkorg som ar kort. Uppdragen buklinje. Bra vinklar bak. Ej i basta péls. Fran sidan ganska balanserade rorelser. Mycket bra temperament och
arbetslust.
Mankhojd: 48 cm Pris: Good
92. Slottskullens Cayenne S21131/2008 f 2008-02-15 brun
e Ulvhults Nero S38647/2004 u Carl-Hermans Zickan S52628/2002
Uppf Camilla Olsson, Dingle Ag Camilla Olsson, Dingle Specialtecken S
Mycket bra helhet. Kraftigt feminint huvud. Bra égon och 6ron. Kraftig hals. Flack manke. Tillrackligt stram rygg. Bra vinklar fram. Utvecklat forbrost.
Tillrackliga vinklar bak. Bra underlinje. Bra steg fram, bundet steg bak. Bra harlag. Bra temperament och arbetslust. Valvisad.
Mankhojd: 48 cm Pris: Very Good
93. Tjurtorpets Brazza SE14590/2011 f 2011-01-10 brunskimmel
e Digeshults Jens S32670/2008 u Sally S29895/2005
Uppf Christer och Monica Samuelsson, Mjélby Ag Nils-Olov och Monica Thoresson Herrang
Mycket god helhet. Uttrycksfullt feminint huvud. Nagot ljusa 6gon. Bra 6ron. Markerad manke. Eftergivande rygg. Bra vinklar fram och bak. Nagot
uppdragen underlinje. Bra harlag. Passande benstomme. Parallella effektiva steg. Nagot platta tassar. Mycket bra temperament.
Mankhdjd: 46 cm Pris: Very Good
94. Asgarden Minna S64125/2006 f 2006-10-09 brunskéck
e Vargsangens Bluey S30819/97 u Digeshults Ebba S50388/2003
Uppf Eva Wirsén Langemar, Gagnef Ag Stefan Géras, Djura
Deltager ej .
Oppen klass tikar
95. Axilla SE17138/2010 f 2010-01-30 brunskimmel
e Wille Vom Sirius S47812/2006 u Xenica Vom Sirius S59362/2007
Uppf Jimmy Olsson, Brikne-Hoby Ag Peter Johnsson, Broddetorp Specialtecken S
God helhet. Kraftigt feminint huvud. Bra skalle och nosparti. Ljusa 6gon. Flack manke. Kort kors. Framskjuten skuldra. Knappt vinklad bak. Vid front.
Losa armbagar. Bra ben och tassar. Stupar framat i rérelse. Bra harlag. Bra temperament och arbetslust.
Mankhojd: 46 cm Pris: Good
96. Bella SE27024/2011 f 2011-03-25 brun
e Anton S33697/2006 u Gustafsholms Mirella S42175/2006
Uppf Evan Johansson, Skéldinge Ag Magnus Frendin, MéInbo
Utmarkt helhet. Feminint huvud. N6tbruna 6gon. Bra 6ron. Bra hals. Markerad manke. Eftergivande rygg. Fallande kors. Bra vinklar fram och bak.
Bra benstomme. Platta tassar. Ganska balanserade effektiva rérelser. Bra harlag. Bra temperament och arbetslust.
Mankhojd: 47 cm Pris: Excellent, Kk 2:a
97. Carl-Hermans Lystra $50648/2007 f 2007-06-20 brunskimmel
e Ruff S38740/2003 u Vivareds Botilda S25600/2004
Uppf Mary Carlsson, Linda Hermansson, Sjovik
Ag Sara Cannervik, Vikingstad Specialtecken S
Utmarkt helhet. Uttrycksfullt feminint huvud. Bra 6gon och 6ron. Bra byggn.forh. Bra hals. Markerad manke. Tillrackligt stram rygg. Nagot brant kors.
Bra vinklar fram och bak. Bra underlinje.Parallella jamna végvinnande steg. Bra harlag. Mycket bra temperament och arbetslust.
Mankhojd: 48 cm Pris: Excellent, Kk 3:a
98. SE V-12 Carl-Hermans Stoya SE24542/2011 f 2011-03-01 brun
e Schakalens Herbert S31941/2005 u Carl-Hermans Martha-Louic S40182/2008
Uppf Linda Hermansson, Mary Carlsson, Tanumshede Ag Linda Hermansson, Tanumshede Specialtecken S
Utmarkt helhet. Bra byggn.férh. Feminint huvud. Kort nosparti. Nagot ljusa 6gon. Bra 6ron. Kraftig hals. Markerad manke. Eftergivande rygg. Bra
ben och tassar. Ganska balanserade vinklar fram. Tillréckliga vinklar bak. Ganska parallella vagvinnande rérelser. Paskjutet kunde vara effektivare.
Bra temperament.



Mankhéjd: 47 cm Pris: Very Good
99. Jaktbackens Humla SE51797/2010 f 2010-07-08 brun
e Schakalens Cosmo S47404/2004 u Bjornfotens Dixie S66457/2005
Uppf Maria Westerberg, Burea Ag Robert Kristensson, Norrtilje Specialtecken S
Mycket bra helhet. Uttrycksfullt feminint huvud. Bra 6gon och &ron. Tillrackligt 1ang hals. Eftergivande rygg. Bra skuldra. Tillrackliga vinklar bak. Bra
underlinje. Bra ben, platta tassar. Parallella rérelser. Bra steg fram. Steget bak kunde vara effektivare. Bra harlag. Bra temperament och arbetslust.
Mankhojd: 47 cm Pris: Very Good
100. Kanel SE15861/2010 f 2010-01-12 brun
e Yomax Alukas S44793/2005 u Hunnestorps Hella S19643/2005
Uppf Lena Skeppstedt Sandberg, Christer Sandberg, Borlange Ag Lena Skeppstedt
Sandberg, Christer Sandberg, Borlange Specialtecken S
Lagstalld. Uttrycksfullt feminint huvud. Ljusa 6gon. Tunn underkake. Flack manke. Latt 6verbyggd. Framskjuten skuldra. Bra vinklar bak. Djup
brostkorg. Bra ben, platta tassar. Skjuter upp landen | rérelse. Steget kunde vara langre och effektivare. Bra harlag. Kunde visa mer temperament
och arbetslust.
Mankhojd: 44 cm Pris: Sufficient
101. Kristinebros Daphne SE42785/2010 f 2010-06-24 brunskack
e Heddagardens Gere S32849/2001 u Strandbergets lkon S46973/2003
Uppf Claes Broman, Sturefors Ag Annica Elebjérk, Gammalkil Specialtecken S
Utmarkt helhet. Feminint huvud. Bra 6gon och &ron. Nospartiet skulle vara langre och bredare. Kraftig hals. Flack manke. Brant kors. Tillrackligt
stram rygg. Bra vinklar fram. Tillrdckliga bak. Ganska bra Iar. Passande benstomme. Nagot platta tassar fram. Oppen péls. Ganska vagvinnande
rorelser. Paskjutet kunde vara effektivare. Bra temperament och arbetslust.
Mankhéjd: 45 cm Pris: Very Good
102. Lilla Bornos Piraya SE35334/2011 f 2011-04-19 brun
e Schakalens Hubert S31938/2005 u Lilla Bornés Naima S46120/2006
Uppf Solveig Lettesjé, Fargelanda Ag Solveig Lettesjo, Fargelanda Specialtecken S
Utmarkt helhet. Bra byggn.forh. Kraftigt feminint huvud. Ljusa dgon. Bra verlinje. Bra vinklar fram, tillrdckliga bak. Utvecklat férbrost. Bra
benstomme. Nagot platta tassar. Bra harlag. Trang bak. Stupar framat | rorelse. Nagot I6sa hasor. Mycket bra temperament, Bra arbetslust.
Mankhéjd: 47 cm Pris: Very Good
103. Lockfagelns Vittra SE28419/2011 f 2011-04-21 brunskimmel
e Viijagarens Faxe S41985/2001 u Lockfagelns Etta S48584/2008
Uppf Mia Kallberg, Sala Ag Karin Ahlback, Ludvika Specialtecken S
Utmarkt helhet. Feminint uttrycksfullt huvud. Nétbruna 6gon. Bra 6ron. Kort hals. Flack manke. Nagot eftergivande rygg. Brant kors. Tillrackliga
vinklar bak. Framskjuten skuldra. Nagot trang bak. Ganska vagvinnande rorelser. Paskjutet kunde vara effektivare. Bra harlag. Mycket bra
temperament.
Mankhojd: 48 cm Pris: Very Good
104. Lockfagelns Zilla S43441/2009 f 2009-06-22 brunskimmel
e Lockfagelns Foster's S46250/2007 u Cilla S39375/2002
Uppf Mia Kallberg, Sala Ag Mia Kallberg, Sala Specialtecken S
Utmarkt helhet. Bra byggn.forh. Kraftig muskulds. Uttrycksfullt huvud. Bra 6gon och &éron. Bra éver- och underlinje. Kraftig benstomme. Nagot platta
tassar. Harmoniska vinklar. Marktackande rorelser. Effektivt paskjut. Bra pals. Mycket bra temperament och arbetslust. Val presenterad.
Mankhojd: 48 cm Pris: Excellent, Kk1, Ck, Btkl 1:a, BIR
105. Lovhyddans Mizzi SE40502/2010 f 2010-05-02 brunskimmel
e Basco Von Der Haburg S57180/2009 u Lévhyddans Fina Tuva S56976/2007
Uppf Anna Von Friedrichs, Patrik Thurgren, Sorunda Ag Torbjérn Carlbom, Karlskoga Specialtecken S
Mycket bra helhet. Uttrycksfullt proportionerligt huvud. Nétbruna 6gon. Bra éron. Flack manke. Tillréckligt stram rygg. Ganska balanserade vinklar.
Uppdragen underlinje. Bra ben, platta tassar. Ganska balanserade rérelser. Bra harlag. Bra temperament.
Mankhdjd: 47 cm Pris: Very Good
106. Star SE32664/2011 f 2011-04-02 brunskimmel
e Basco Von Der Haburg S57180/2009 u Berit S23498/2006
Uppf Erik Falldin Ag Hans Enelius, Jarfalla Specialtecken S
Mycket bra helhet. Feminint huvud. Nospartiet kunde vara bredare och 6gonen mérkare. Bra 6ron. Bra dverlinje. Ganska balanserade vinklar.
Ganska bra benstomme. Nagot platta tassar. Bra harlag. Ganska vagvinnande steg fran sidan. Mycket bra temperament.
Mankhojd: 48 cm Pris: Very Good
107. Vipa S$55977/2009 f 2009-08-02 brun
e Arko Vom Wildererstein S49119/2008 u Rotvaltans Kaja S42845/2003
Uppf Karl-Olof Schréder, Sundborn Ag Emil Flordahl, Bergeforsen Specialtecken S
Mycket bra helhet. Bra byggn.férh. Bra feminint huvud. Nagot ljusa 6gon. Bra 6ver- och underlinje. Ganska balanserade vinklar. Bra ben och tassar.
Ganska effektiva rérelser med tillrackligt paskjut. Ej | basta palskondition. Mycket bra temperament.
Mankhojd: 49 cm Pris: Very Good, Kk 4:a
Championklass tikar
108. DK UCh NO UCh Digeshults Jackie $32662/2008 f 2008-03-18 brun
e Orkus Von Den Bergwiesen ZBDW03-106 u Digeshults Ella S50389/2003
Uppf Sara och Roger Bengtsson, Oskarstrdm Ag Sara Bengtsson, Oskarstrém Specialtecken S
Utmarkt helhet. Nagot langstrackt uttrycksfullt feminint huvud. Kraftig hals. Nagot sénkt rygg i rorelse. Valvinklad fram, tillréckliga vinklar bak. Bra



underlinje. Bra ben och tassar. Parallell bak. Nagot I6sa armbagar. Effektiva rorelser. Bra harlag. Bra temperament och arbetslust. Val presenterad.
Mankhojd: 49 cm Pris: Excellent Kk 1:a, Ck, Btkl 3:a

Veteranklass tikar
109. SE UCh NO UCh SE V-08 Carl-Hermans Zickan $52628/2002 f 2002-08-08 brun
e Junkerns Terje S51526/95 u Carl-Hermans Ronja S24838/99
Uppf Linda Hermansson, Mary Carlsson, Tanumshede Ag Camilla Olsson, Dingle Specialtecken S
Mycket bra helhet. Uttrycksfullt feminint huvud. Bra 6gon och éron. Bra 6ver- och underlinje. Bra vinklar fram. Knappt vinklad bak. Bra ben, nagot
platta tassar. Parallella rorelser. Paskjutet kunde vara effektivare. Mycket bra temperament.
Mankhojd: 48 cm Pris: Very Good, Kk 2:a
110. DK UCh NO UCh NO V-07 SE V-07 Digeshults Genta S20427/2005 f 2005-02-04 bsk
e Immo Weidelsburg VDHDWO01-136 u Digeshults Dina S42321/2001
Uppf Sara och Roger Bengtsson, Oskarstrdm Ag Sara Bengtsson, Oskarstrém Specialtecken S
Utmarkt helhet. Vackert uttrycksfullt feminint huvud. Bra éver- och underlinje. Valvinklad fram och bak. Torr och stram. Bra ben och tassar. Parallell
fram, nagot I6sa hasleder. Effektiva vagvinnande rorelser. Bra pals. Mycket bra temperament och arbetslust. Val presenterad.
Mankhojd: 48 cm Pris: Excellent, Kk 1:a, Ck, Btkl 2:a, BIR-Veteran
111. Prastbolets Lycka S44854/2004 f 2004-06-07 brun
e Knestorps Enzo S37186/98 u Prastbolets Tassa S31824/97
Uppf Jesper Helle, Varnhem Ag Johan Steineck, Vange Specialtecken S
Mycket bra helhet. Uttrycksfullt feminint huvud. Vackra 6gon. Bra éron. Bra byggn.forh. Bra vinklar fram och bak. Oppen péls. Ganska balanserade
rorelser. Tillrackligt paskjut. Kunde visa mer temperament och arbetslust.
Mankhojd: 47 cm Pris: Very Good, Kk 3:a

Uppfodarklass
Domare: Filip Johnsson
Carl-Hermans kennel
Uppf Linda Hermansson och Mary Gillholm Carlsson, Tanumshede
Tavlar med foljande uppfédningar: 3, 23, 80, 98
Grupp bestaende av 2 kombinationer. Typlika individer. Bra huvuden. Varierande uttryck. Bra halsar och rygglinjer. Valutvecklade kroppar. Variation |
anatomi och byggnad.
Pris: Kk 2:a, Hp
Digeshults kennel
Uppf Sara och Roger Bengtsson, Oskarstrém
Tavlar med féljande uppfédningar: 27, 81, 108, 110
Grupp bestaende av 3 kombinationer. Mycket typlika individer. Vackra huvuden. Utméarkta halsar. Bra rygglinjer. Utmarkt rérelseschema.
Valutvecklade kroppar. Resultatet ar att gratulera.
Pris: Kk 1:a, Hp, Basta uppfodargrupp
Lockfagelns kennel
Uppf Mia Kallberg, Sala
Tavlar med féljande uppfédningar: 6, 7, 62, 104
Grupp bestaende av 2 kombinationer. Typlika huvuden. Vackra huvuden. Utmarkta halsar. Bra rygglinjer. Utmarkt rérelseschema. Variation |
utvecklingsstadier mellan individerna.
Pris: Kk 3:a, Hp
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